
Večina vladnih članov je na počitnicah in nič se 
prav ne ve, kje je la ali oni. Pašič se je posebno skrito 
in tajno odpeljal iz Beograda. Napovedal je bil mini
strsko sejo, ko so pa pozvani ministri prišli, je bil Pa
šič že bogzna kje in nadomestoval ga je prometni mini
ster dr. Velizar Jankovič. Da bodo ministrske počitnice 
še bolj tajne, so par dni po Pašičevem odhodu začeli 
govoriti po Beogradu o nekem poskusu atentata na 
Bledu, ko se je to izkazalo kot izmišljeno, pa o važnih 
konferencah, ki naj bi jih imel Pašič v Parizu in v 
Lozani. Pašič je tiho odšel in vse je sedaj tiho glede 
njegovih počitnic. 

Zunanji minister 
je pa dal pred svojim odhodom razne izjave glede zu
nanje in notranje politike. Najprej je povdarjal, kako 
soglasnost in slogo je pokazala mala antant, to je Češ
ka, Rumunija in Jugoslavija na konferenci v Sinaji. 
Glavni predmet le konference je bila Madžarska. Ang
leži ji hočejo izposlovati mednarodno posojilo iii dr
žave male antante so morale k temu zavzeti svoje sta
lišče, če Angleži nekaj hočejo, polem to tudi izvedejo 
in tako so države male antante hočešnočešmoraš so
glašale s tem, da se mednarodnega posojila Madžarski 
ne da preprečiti in da se bodo morale vojnoodškodnin
ske terjatve postaviti na drugo mesto. Z lepimi bese
dami o soglasju hoče minister očividno prikriti, da 
smo med dvema stoloma in da je v sami mali anlanli 
več različnih želja kot pa skupnih, češki in Jugoslaviji 
bi bila dobra močna Rusija, Rumuniji pa ravno naro
be. Veliko vprašanje je nadalje, kakšna skupnost vla
da med Jugoslavijo in Rumunijo v pogledu na politiko 
Italije in kako se vjemajo na/.oti glede Bolgarije ter 
kako bi se obnašali ti dve državi, če se z obnovo Tur
čije načne kakšno kočljivo vprašanje na Balkanu. Zu
nanji minister se mora zavedati, da vodijo Angleži 
drugačno politiko kot pa Francozi in da se bo treba 

:ili za London ali pa za Pariz. Kaj pomagajo vre 
lepe in doneče zunanjepolitične izjave, minister bi si 
jih lahko prihranil in boljše in koristnejše bi storil, 
če bi se že vendar enkrat začel ravnati po narodu in po 
njegovih pravih zastopnikih. Dobil bi najboljše na
svete, kakor je n. pr. dr. Korošcev, da naj se namreč 
naša vlada nikamor preveč ne veže, dokler je še vse 
nesigurno. Kaj morejo male in na vse strani odvisne 
države storiti drugega nego da v pravem času uganejo, 

Ninisterske izjave. 

kdo utegne prevladati in se, ko treba, brž na njegovo 
stran postaviti, dotedaj pa čakati in previdno prežati 
na pravi trenutek?! 

Pa kako naj minister dobro krmari v svetovni po
litiki, ko pa lastno državo deli na Srbijo in na «nove 
kraje« ter trdi, da ti novi kraji nimajo političnega raz
uma in politične vzgoje ter da so polni avstrijskega du
ha. To je izjavil minister takoj po konferenci z držav
niki Rumunije, ki ima tudi «nove kraje«, in Češke, ki 
je sploh iz samih novih krajev in bi morala biti po 
beograjskem mnenju polna avstrijskega duha. Razum
ljivo je, da je taka izjava, ki proslavlja Srbijo ter pod
cenjujej vse, kar ni srbsko, škodljiva najprej naši dr
žavi, potem pa dobrim odnošajem v mali antanti in 
bolje bi bilo, če bi tudi zunanji minister lepo tiho odšel 
na počitnice. 

Notranji minister 
je pa v Beogradu in daje tudi izjave. Najprej je zatrdil, 
da se naše notranje razmere boljšajo od dne do dne. 
Na čem lo opazuje, nam ni znano. Povedal je sicer, da 
se je po južni Srbiji že veliko komitov ali razbojnikov 
predalo oblasti, pozabi pa omeniti, da vene ali razpisi 
na hajduške glave silno rastejo in da so pri mnogih 
poskočile od 5000 kar na 50.000 dinarjev, pozabil je na 
špijone, ki se v Beogradu in po južni Srbiji razkrivajo 
v vedno večjem številu in mesto da bi obsodil brato
morno strast, katero so temni in plačani elementi za
sejali med mladino, še povdarja, da je naša mladina 
zelo navdušena — en del v Grjuni, drugi v Srnao (srb
ski nacijonalisti), tretji v Hanao (hrvatski nacijona
listi), — a tla bi bilo še najbolje, če bi se vsi navdušeni 
omladinci, katerim mi pravimo fašisti, skupno in slož
no navdušili — za kraljevino SHS. Minister govori o 
državi, misli pa na vlado in največ so pač oni vredni, 
ki so navdušeni za vsako protiljudsko vlado, pa na j 
sibo radikalnodemokratska ali pa samoradikalna. 

Drugi ministri 
pa ne dajejo izjav, temveč izvršujejo na tihem priprav
ljene protiljudske nakane. Tako dobimo do lOOodstolno 
podražitev železniških tarifov, dane obljube se brezvest
no kršijo in teptajo ena za drugo, lačnim se grozi z 
bajoneti, izdajalci pa dobivajo vedno večje nagrade. 
Tako se dela, ministri pa dajejo izjave, kol bi bilo vse 
v največjem redu in zadovoljstvu, beograjski politiki 
pa v vsakem oziru prvi in najsposobnejši na svetu. Mo
goče res tako mislijo ter sami sebi to verjamejo, a na j 
večji revež je ta, ki sam sebe vara. Naši ministri bi se 
pač lahko iztreznili, saj čujejo že od vseh strani resne 
opomine in nasvete. Tako je neki svetoznani pisec in 
novinar primerjal češko in našo državo ter izjavil, da 
so na češkem najsposobnejši na krmilu, pri nas v 
Jugoslaviji pa v opoziciji ali pa tako potisnjeni na 



stran, da ne morejo zajeziti korupcije, ki razjeda celo 
državo. 


